

## 污染颗粒肆虐 口罩销量翻番

本报1月15日讯(记者 王琳)近期持续的雾霾天气,让市民对空气质量的关注度越来越高,15日,记者走访了市区多家超市、精品店、药店了解到,最近几天口罩的销量比前段时间翻了一番。

下午记者来到新华路与福寿街交叉路口附近的金通大药店内,一名店员向记者介绍说店里有两种口罩,无纺布的一次性口罩和12层的脱脂纱布口罩。“最近两天到店里买口罩的人多了不少,销量比前段时间翻了一番。”店员介绍说,大多数顾客都买三块钱一个的纱布口罩,防尘效果更好一些。

记者又走访了附近的几家药店,店员都表示来买口罩的顾客明显增多,还有些单位集体采购。“刚刚还有一个中年妇女进店里买了个一次性的口罩,又匆忙走了。”民康药店的店员说。

在四平路的远东大药房内,记者遇到了正在选购纱布口罩的黄小姐,她说每到遇到空气质量不好的灰霾天气,她的鼻炎就会复发,打喷嚏不止。在新华路与东风街附近一家精品店内,店员透露,最近两天普通口罩的销量一路攀升,之前每天能卖二十几个,现在一天能卖五六十个。



为了减少雾霾对身体的影响,不少市民戴口罩出门。 本报记者 孙国祥 摄



15日上午,在人民医院,前来打针的孩子和陪同家长把输液科挤得满满当当。记者了解到,由于天气原因,近期患上呼吸道疾病的儿童人数明显增加。 本报记者 吴凡 摄

## 雾霾天气加剧感冒病毒传播 各医院呼吸科 每天接诊近百人

本报1月15日讯(记者 马媛媛)15日,记者从潍坊各大医院了解到,受雾霾天气影响,潍坊各医院呼吸科每天接诊患者近百人。患者主要以病发的慢性病患者和感冒患者为主。据介绍,雾霾天气加剧病毒传播,市民应减少外出。

15日上午,记者在潍坊哮喘病医院发现,院内的停车场停满了私家车。据该院住院部的一位负责人介绍,受天气影响,患有老慢支、肺气肿、哮喘、支气管炎的患者开始病发,目前医院住院部已经有80余名患者正在接受住院治疗。

这种情况在各大医院都比较明

显,各医院每天接诊的呼吸系统患者人数都在近百人。潍坊医学院附属医院呼吸科主任高福生在接受记者采访时说,入冬以来,一些呼吸系统的慢性病患者本身就易发病,近几天的雾霾天气更加剧了发病几率。14日他接诊的呼吸系统患者为60多人,预计15日人数还会有所上升。从近几天的接诊人数来看,患者增加了三成左右。

高福生主任提醒市民,出现雾霾天气,呼吸道及心血管疾病的患者,应尽量减少户外活动,出门时可以戴上薄口罩;饮食要注意清淡,少食刺激性食物。另外,市民还需提高自身免疫力,预防病毒感冒。

### 雾霾天谨防煤气中毒

记者从潍坊市第二人民医院120指挥中心了解到,12月中旬至今,医院接诊了数十起一氧化碳中毒的患者。

急诊医生介绍,雾霾天气下,不利于煤烟等污染物的消散。雾霾不容易扩散,空气中污染物容易聚集,容易引起一氧化碳的积累。

专家提醒,预防一氧化碳中毒的主要方法是保持室内通风,煤球炉不能直接放在卧室,燃气热水器不能直接装在浴室,设置强制排烟烟囱等。

记者 马媛媛



海参,  
现在开始——  
喝着吃!

## 今年冬天喝海参 东方神参, 健康全家

### 全家进补大礼包

中老年浓缩 18 盒(父母同喝)、男士 9 盒、女士 9 盒。

又是一年进补时,今年冬天喝海参。补肾补血增免疫,东方神参,健康全家。孝敬父母,关爱家人,送给朋友,即日起至1月8日,一次购买全家进补大礼包1份(四人同补,每人3个月量),享受团购优惠价,仅需12800元,同时赠送2000元贵宾卡。

### 年卡

老年健康年卡、男士年卡、女士年卡:一律享受团购优惠价,仅需每张12800元,同时赠送2000元贵宾卡。

### 团购优惠

凡是购买9盒者,享受团购优惠,每份3200元。

旗舰店地址:潍坊市鸢飞路与福寿街红绿灯南200米路西  
(中央丽景小区东门)

服务热线: 0536-8536365

吃海参,越来越科学!